
I. megoldás. Legyen AB = a és CD = c. A CE2F1 és a CAB háromszögek hasonlóak, mivel ACB∢ = E2CF1∢,
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Így

E2F1
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, tehát E2F1 =
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.

A fentiekhez hasonlóan

CE2
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CB
=

DE1
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=
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DB
. Ezt és a megfelel® szögek egyenl®ségét felhasználva:

CE2F1∆ ∼ CAB∆,(1)

E1AE2∆ ∼ DAC∆,(2)

F2BF1∆ ∼ DBC∆,(3)

DE1F2∆ ∼ DAB∆.(4)

(1) és (4) esetében a hasonlósági arány
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(2) és (3) esetében a hasonlósági arány
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Tehát E1E2F1F2 rombusz, ezért az átlói mer®legesek egymásra (1. ábra).

1. ábra
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II. megoldás. Célunk belátni, hogy az

−−−→

E1F1 és

−−−→

E2F2 vektorok mer®legesek egymásra, ami pontosan akkor teljesül,

ha a skaláris szorzatuk 0.

Jelölje a

−−→

DA,
−−→

DC,
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AB vektorokat rendre a, c, illetve b, hosszukat a megfelel® kisbet¶; legyen továbbá

b

b+ c
= β

(2. ábra).

2. ábra
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Tehát a két vektor skaláris szorzata 0, vagyis mer®legesek egymásra.
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